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Considera on todas las actividades a & comao 3,14
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¢Cuél podrfa seruna expresién equivalente a a3 : a ?

B)

Q)

2 | 15x 3 + 10 es multiplo de

15
10

5

A)
B)
@)

D)

37} ¢A cuél de la siguientes funciones pertenece el punto ( -2; -4)?

y=x?
y=x2+2
y=3x+1
=38
Y=




"4 Se patea una pelota de modo tal que, la variacién de la altura en metros “y”
mientras la pelota se encuentra en el aire en funcién del tiempo “x” esta
representado por la férmula f(x)= -x* + 6x. (Cudl es el grafico que representa a esta

funcion?
A) B)
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Un tanque de agua est4 lleno, su carga maxima es de 300 litros. Se abre una canilla
que desagota 12 litros por minuto. (En cuanto tiempo quedaran solo 60 litros, si
funciona siempre al mismo ritmo?

A) 720 min
B) 240 min
Q) 25 min

D) 20 min
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¢Cudl podria ser una ecuacién que corresponda al gréfico anterior?

2x

2x — 4

2x +4

-2x + 4

&%ﬁ ¢Cual es la solucion de la ecuacion 2. 2=/ = 16 ? (el exponente es x-1)

x=6
x=J3
x=4
x=-3



20178980875
Texto escrito a máquina
(el exponente es x-1)

20178980875
Texto escrito a máquina

20178980875
Texto escrito a máquina


;Cudles son las soluciones de la ecuaciéon x* —4x + 3= 0?

[0 ;Cual es el conjunto solucién de la inecuacion 6x ;‘ 4 < .27

A (-=,;3]
B) -o;-3]
Q) (-2,- 7
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D) (-eo,;- 43 7]
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Se recorrio 3L de un camino y todavia faltan 1200 m para llegar al destino.

;Cudl es la longitud del camino?

:Como podria escribirse una ecuacion que represente el problema anterior y pueda
usarse para resolverlo?

A)  x— 1200 = _31_ 1200

B) x x + 1200

x = 1200

s
3
1

Q) x+-3-
)x3

D) x=(x+1200)+3




LZS‘H ¢Cuél es el calculo que permite hallar la altura del arbol del dibujo?

A h=79.tg17°

79

B =i

C) h=79.sen l7°

79
cos 17°

D) h=

5cm

Jcm

(Cuél es el volumen expresado en cm® de este prisma de base cuadrada?

A 15
B) 44
Q 45

D) 60




10ecm

5cm

H

(Cual es la medida exacta en cm de la altura AH en el tridngulo de la figura?

A) V5
B VIS
Q V75
D Vizs

@g; En una bolsa opaca se colocan 8 fichas negras, 5 fichas blancas y 7 fichas verdes. Si
se saca una ficha sin mirar, ;cuél es la probabilidad de que no sea blanca?

.| T 1
20
B) 30
20
gy 8
20
») N =




ﬁg El grafico corresponde a una playa de estacionamiento de microcentro, indicando
la cantidad de autos que estacionan por dia, durante un mes. A partir del grafico
;cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

Automdviles que estacionan durante un mes en una playa
de estacionamiento

200
180
160
140
120
190

80
60
40
20

o

Cantidad de automoviles

Lunes Martes Meirvole

Dias de la semana

A)  Los jueves estacionan el doble de autos que los martes.
B) Los dias mas concurridos son los lunes y los viernes.

C) Ladiferencia entre la cantidad de autos del dia miércoles
y del jueves es 30.

D) Los dias viernes hay 60 autos mas que los lunes.

¢Cémo podria escribirse una expresién equivalente a V3. 37, siendo n un numero

natural?
i
A 3"
By 3¢
i
C) 3 T'fﬂ




A)
B)
Q)

D)

117 Micaela comienza su entrenamiento el lunes corriendo 16 minutos. Cada dfa corre
5 minutos mas que el dia anterior. ¢(Cuantos minutos correra el domingo?

21 minutos.

41 minutos.

46 minutos.

51 minutos.

A)
B)
Q

D)

| 18 ;Qué corrimiento sufre el grafico de la funcién f- R - R/ f(x) = x?+3 con
respecto al grafico de la funcién £ (x) = x*?

3 unidades hacia arriba.
3 unidades hacia abajo.
3 unidades hacia la derecha.

3 unidades hacia la izquierda.

A)
B)
@)

D)

19 Laempresa CAR alquila autosy cobra $100 por dia més $10 por kilémetro (km )
recorrido. La empresa M.OV.LL cobra $200 por dia y $6 por km recorrido.
¢Cuantos km hay que recorrer para que el costo sea igual en ambas empresas ?

8 km
25 km

150 km

350 km

A)
B)
O

D)

m El plano de una casa esta dibujado a escala 1cm : ;_ m . Una de las habitaciones

mide en el plano 6¢cm por 7,5¢cm ;Cuénto mide esa habitacion en la realidad?

3m por3,75m
6mpor75m

9m por 11,25 m

12m por 15m

10




Un bebé pesa al nacer 3,5 kg y tres afos més tarde tiene un peso_de 10,5 kg. Si se
considera que el peso P en la infancia esta relacionado en forma lineal con la edad 4,
¢cudl podria ser una expresion que represente el peso P en funcién de la edad ¢ 7

A P(t) = %*:+3,5

B P(t) = %.r+3.5

Q) Pit)= %.r+!0,5

D) P(t)= % t+ 10,5

N

Esta figura representa la solucién gréfica de una inecuacion en el conjunto de los
numeros reales.;Cual podria ser esa inecuacion?

A) x—220

B) x—2<0

Q) x+220

D) -x+220

23 2x-y=1

(Como es la representacion gréfica del sistema de ecuaciones { S i ?

A)  Dos rectas coincidentes.
B)  Dos rectas paralelas no coincidentes.
C) Dos rectas concurrentes no perpendiculares.

D)  Dos rectas perpendiculares.
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24  Enuna linea de subterraneo se han inaugurado los _2_ del total de las
3

estaciones, estan en construccion 71 de las restantes y en el futuro se van a abrir

12 estaciones mas.

¢Cuantas estaciones tendra la linea una vez finalizado el proyecto?

A) 20
B) 30
O 32
D) 45

%};25 Juan tiene un camién de transporte de alimentos. Puede cargar, a lo sumo 250 kg
por viaje. ;Cuéntas cajas de galletitas podra llevar como maximo por viaje si cada
caja pesa 2,5 kg?

A) 99 cajas

B) 100 cajas

Q) 101 cajas

D) 250 cajas

E@ Marisa tenia $x . Gastd la cuarta parte y ain le quedaron $900. ;Cémo podria
escribirse una ecuacion que permita hallar el dinero que tenia Marisa?

A) 1 x=900
4

B) 3 . x=900
4

Q) x-—7]’- - 900
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| 27 Sise quintuplica el lado de un cuadrado, ;cuanto aumenta el area de la nueva
figura con respecto al area original?

A) 5 veces

B) 10 veces

C) 20 veces

D) 25 veces

| 28l perfmetro de un patio rectangular es 56m . El ancho es igual a los 2 del largo.
iCuél es su area? =]

A) 80 m?
B) 160 m?
Q) 640 m?
D) 2560 m?

29 ; Cudl es el célculo que permite hallar la media aritmética del siguiente conjunto de
datos registrados en una discoteca entre un grupo de jévenes menores de 18 afnos?

13
14
15
16
17

A (13+14+15+16+17 )+ 400
B) 400+(13+14+15+16+17)
Q) (13x20 + 14x50 + 15x80 + 16x100 + 17x150 ) + 400

D) (20 + 50 + 80 + 100 + 150) + 400

13



m En el siguiente grafico se muestran las calificaciones obtenidas por un curso de 45
alumnos en una evaluacion de Lengua.

Calificaciones en Lengua

=

Frecuencia

S =N WAL N

Calificaciones

¢Cuantos alumnos resultaron con calificacion menor que 4?

A) A4
B) 6
o 7
D) 13

14






